TS PRIMITIVES feuille 24

Exercice n®2 & 11 — Primitives sans fonction logarithme
Déterminer une primitive de f sur un intervalle contenu dans son ensemble de définition

Exercice n°2. Usage des tableaux de primitives usuelles

1) f(x)=2x+1 2) f(x)=10x"+6x ~1 3) flx)=(x-1)(x+3) 4) f(x}:L:

X

5) f(x]:% a) Jirl[Jr:}=:c+L 7) f(x)=sinx—2cosx

Vx
Exercice n°3. Primitive et constante
Soit fla fonction définie sur ]ﬂ;-r—x:[ par f(x)=3x-1+ xiz
Déterminer la primitive F de f sur ]l'l; +—ac[ qui s'annule pour x=1.

Exercice n°4.
Trouver la pnmitive F de fsur { vénfiant la condition donnée
) fl)=l-x+x"-x' =R F(1)=0
1 1

2y fix)=x+—-—4 I=|0; 490 F(l¥=1

e J0; 4o
Exercices n°5 4 n°8 : Déterminer une primitive des fonctions données
Exercice n°5. Forme u'u”

D f(x)=303x+1)"  |2) f(x)=16(4x-1) 3) f(x)=(2x+7) 4) f(x)=(6x-2)(3x* ~2x+3)

1 1y |6 flx)=sinxcosx

Exercices n°5 4 n°8 : Déterminer une primitive des fonctions données
Exercice n°5. Forme u'u"

D f(x)=303x+1)"  |2) f(x)=16(4x-1) 3) f(x)=(2x+7)" 4) f(x)=(6x-2)(3x* ~2x+3)

1 1y [6) fx)=sinxcosx
5) f(x) ?[”;)

. u
Exercice n°6. Forme —
u-

R —— 2) f(x)=—2— 3 ()= 4 )= {2'1 :
- X

(1+4x) (2x+1) (4x+3)
10 cosx

SJ,I'(I}=% 6lf(x}=% ?]f(x]=# 8) f(x)=

(4-3x) (x"+x+1} (x"—Sx-H’}]_ sin” x

sinx

9) f(x)=

cos’ x

Exercice n°7.
3x+4

(x+1)"

1) Déterminer les réels a et b tels que, pour tout x = —1, fix)=

Soit la fonction fdéfinie par fix) =

a b
-t —
(x+1)* (x+1)

2) En déduire une primitive F de fsur ]—I',+:n:[ .



